

入札説明書訂正表  
(平成 28 年 7 月 21 日)

入札説明書の一部を下記のとおり訂正します。

※件名を、「高規格救急車（１）」から「高規格救急自動車（１）」に訂正するものです。

記

訂正頁	訂正前	訂正後（訂正箇所は下線付部分）
表紙	高規格救急車（１）	高規格救急 <u>自動車</u> （１）
1	3 競争入札に付する事項 (1) 件名及び数量 高規格救急車（１）	3 競争入札に付する事項 (1) 件名及び数量 高規格救急 <u>自動車</u> （１）
4	10 入札及び開札方法等 (9) ア 件名（高規格救急車（１））	10 入札及び開札方法等 (9) ア 件名（高規格救急 <u>自動車</u> （１））